

体育



CBA·常规赛 广州113:84天津,继续冲击季后赛

最近7战5捷,势头强劲 还剩7战抢分,越发关键

▲龙狮队李炎哲(右)势不可挡,拿下全队最高的18分。
新快报记者 李小萌/摄



▲龙狮队近期状态大勇,7战5胜。
新快报记者 李小萌/摄

外一场

青岛 76:66 广东 “华南虎”吃败仗

在昨晚另外一场比赛中,客场作战的广东男篮以10分的劣势负于青岛队,遭遇本赛季的第8场失利。

由于主帅杜锋遭遇禁赛,广东队此役由助理教练王怀玉指挥。比赛开始后广东队迅速进入状态,里突外投建立优势。半场结束时,广东队领先7分。

不过到了第三节场上风云突变,广东队突然变得不会打球了,这一节球队仅拿到8分,而对手则拿到

新快报讯 记者高京报道 昨晚,追逐季后赛席位的广州龙狮在主场又拿到一场胜利,面对饱受伤病困扰的天津男篮,球队以29分的优势击败对手,继续保持强劲的势头。

联赛打到现在,天津队基本无缘晋级季后赛。在没有成绩压力的背景下,该队更多以练兵为主。不过近期天津队遭遇流感的侵袭,全队都不在比赛状态。再加上外援无法出场,球队的战斗力受到很大影响。

相反,除了有伤在身的焦泊乔,其余主队球员状态都非常不错。首节比赛结束时,龙狮已取得了17分的领先优势,这也奠定了比赛的基调。

此后,龙狮丝毫没有放松的意思,不断给对方施加压力。而对手受困于人员不整,已没有什么还手之力。最终,广州队以29分的优势大胜对手。近7场比赛拿到第5场胜利。

本场比赛,龙狮报名的12名球员全部登场亮相,其中6人得分上双。中锋李炎哲拿到全队最高的18分,外加5个篮板。

龙狮主帅郭士强在赛后表示:“虽然赢下比赛,但是还是出现了一些问题,开局在思想上不够集中,对于后场篮板保持得不是太好。第二节领先后,个人单打较多。当然,球队赢得比赛还

是很开心的,我们会不停去给球员传授经验,现在队员们在心态上、情绪上都达到了教练组的要求。”

拿到全队最高分的李炎哲表示,自己非常幸运,碰到郭士强这样的教练,在这个阶段有了明显的进步,后边要继续做好自己。

拿下这场比赛后,广州龙狮的战绩达到了17胜18负,目前处于季后赛的序列之内。

接下来球队还剩下7场比赛,将分别对阵广东、同曦(客)、四川(客)、福建(客)、北京、辽宁和吉林(客)。

以过往赛季的经验来看,球队晋级季后赛的胜率要达到50%左右。从赛程来看,队伍未来几个客场比赛将极为关键。

其中,客场对阵同曦将是重中之重,如果能够击败这个季后赛的直接竞争对手,那么龙狮实现季后赛梦想的可能性就非常大。

“季后赛就是我们的目标,但想要进入季后赛,其实还有很多困难。因为徘徊在季后赛边缘的球队很多,大家积分很接近,不到最后结果很难产生。所以,接下来的每场都非常重要,每场我们都要坚定信心。”郭士强说。

按照赛程,下一场比赛将在主场与广东队交手,比赛将在本周五(17日)晚举行。

国际足联确定 2026年世界杯赛制

据新华社电 国际足联14日在卢旺达召开理事会会议,会议确定了2026年男足世界杯赛制,同时宣布决赛将于2026年7月19日举行。

2026年美加墨男足世界杯将首次有48支队伍参赛,本届世界杯将赛制确定为:48支球队分为12个小组,每组4支队伍,每个小组的前两名和8个成绩最好的第三名进入32强阶段的比赛。

按照目前确定的赛制,2026年世界杯的比赛总场次将达到104场。

佛山市三水区 足球发展基金成立 社区足球计划建立四级联赛

新快报讯 记者王敌 胡珊霞报道 昨天下午,佛山三水人民体育场举办了三水足球高质量发展系列活动。活动中,三水区的足球发展基金正式成立,并筹集了112万元。今年,三水计划建立小学组、中学组、成年组、岁末组四级足球联赛。

三水“足球+”建设已形成良好的品牌效应,近三年成功举办第十四届全运会女足资格赛(广东赛区)等21项国家、省、市级高水平足球赛事,累计引入超200支高水平职业球队进驻开展冬春集训,其中包括国足亚运队、国青队等国字号球队,引流超60万人次。群众足球方面,三水区西南街道甲级联赛——“西甲”名声在外,迄今已经举办了16届。去年,三水区在停赛2年后复办“西甲”足球联赛,吸引本区及周边地区共12支球队参赛,场均入场人数超5000人次,决赛当晚超1.5万人进场观赛,这场比赛在网上甚至收获了超过1200万的点击量。

为进一步推广三水足球的发展,三水区专门设立了足球发展基金。在昨天的活动现场,主办方与认捐企业举行了签约捐赠仪式,11家企业共计为足球发展基金认捐了112万元。其中,广东健力宝股份有限公司捐赠50万元定向冠名2023年三水区“西甲”足球联赛(成年组)赛事。

接下来,三水将建立三水“西甲”足球小学组、中学组、成年组、岁末组四级联赛制,让足球运动覆盖全年龄段,打造全民参与的品牌体育赛事。

